

## Отчёт группы «Гномики».

Тема недели «Мой дом, мой город, моя страна, моя планета».



Мы живём в огромной и прекрасной стране. Она называется Россия.

Наша великая страна стала Родиной для многих народов и национальностей.



Вы только представьте, какая она необъятная: на севере идёт снег, трещат морозы, люди ходят в шубах, водоёмы скованы льдом, а на юге в это же самое время цветут цветы, летают бабочки, можно купаться в море и загорать на солнышке.

На западе дети только просыпаются, чтобы пойти в детский сад или школу, а на востоке ребята уже пришли домой.



У России величавой  
На гербе орел двуглавый,  
Чтоб на запад и восток  
Он смотреть бы сразу мог.  
Сильный, мудрый он и гордый.  
Он — России дух свободный.